

为养活痴呆丈夫和年幼儿子，母亲反锁房门外出打工
7岁的孩子翻窗台去卧室看电视，摔下7楼昏迷不醒

街坊邻居张贴倡议书，十万火急救助这个家

热心市民可拨打两个电话，帮一帮不向命运低头的母亲

住在华山路天天馨苑的34岁的丁孝菊，两年前丈夫出了车祸成了痴呆，欠下大量外债。为挣钱还债养家，她天天去家政公司工作，怕儿子和丈夫出门走失，她常把儿子和丈夫一起反锁在七楼。昨日上午，儿子从客厅翻窗去锁着的卧室时，摔下七楼，目前仍昏迷不醒。社区众邻居写下倡议书，要救这个可怜的孩子和这个祸不单行的家。

晚报记者 徐富盈/文
廖谦/图



孩子就是从那儿掉下来的



母亲在重症监护室门口以泪洗面

咚的一声闷响，孩子坠下7楼

昨日8时50分，记者赶到华山路与中原路交叉口的天天馨苑小区。120急救车从1号楼西单元急速离去，一楼窗台下，一辆摩托车把歪在一边，车前落了很多车碎片，地上一

摊鲜血。

一楼东户王女士说，刚才拉走的是7楼的小男孩，他从楼上摔下，把5楼遮阳棚砸烂了一大块。

物业公司陈从文主任介绍，这个不到7岁的小

男孩，从7楼窗台上坠下后，先砸到5楼阳棚上，落到2楼被电缆线弹了一下，再落到靠在墙边的摩托车车把上，才落到地上。

“我当时正在卧室，听到咚的一声闷响，我感到出

事儿了，跑到窗口，见孩子卧到地上，满头是血，只是胳膊动了一动，我就急忙打了120。”王女士说，她接下来跑到物业部，物业公司陈主任立即通知了在家政公司工作的孩子的妈妈丁孝菊。

帮助祸不单行的家庭，众邻居张贴倡议书

在该楼住的韩小宇女士，在现场不停地擦泪。她知道丁家这几年来祸不单行，丁的丈夫两年前出了车祸，她一个人在勉强支撑着这个家，

挣钱还账养家，没想到儿子又出了事。

15分钟后，众邻居一起拟制了一个倡议书，物业公司62岁的吴师傅买来红纸张贴出来：“各位

父老乡亲、兄弟同胞们、各位怀有怜悯心的好心人，现在告诉大家一个不幸的消息，本院丁孝菊的儿子不慎从7楼摔下，命在旦夕，其丈夫因车祸痴

呆，还没低保金。现如今这一家雪上加霜，走投无路。现含泪泣血呼吁，大家奉献爱心，捐款救助，多少不限。一切善良的人们。2007年7月15日。”

孩子去卧室看电视，翻窗台掉下7楼

9时30分，记者赶到市中心医院重症监护室。门口一位30多岁的女子，满脸泪水，呆呆坐在门口。她就是摔伤男孩的妈妈丁孝菊，近20位女子围着她，有一半人在流泪。

不一会儿，小轩轩的检查有了结果：开放性颅脑损伤，颅骨凹陷骨折，蛛网膜下腔出血，突发性脑干损伤。看到结果，丁当场昏迷。

一边劝她的胡女士说，这些人都是邻居。丁是舞阳人，在郑州没有其他亲人，丈夫王彬是安徽人，两人8年前打工认识后结了婚。2004年12月一个下雪的晚上，步行回家的王彬被车撞飞后，成了痴呆，大小便不能控制，虽勉强能走路，但一出门就不知回家。坚强的丁孝菊谢绝了邻居的帮助，到一家政公司工作，早上不到7点就得出门，因为没钱请保姆，她怕儿子出门走失，出门时总把儿子和丈夫反锁在屋里。

“我今天不该把卧室的门锁的。”丁在一边不停自责。丁说，她离开家时，先把卧室门锁上，“我忘了昨天我把电视机搬到卧室里了，可能是孩儿想去看电视，就从客厅窗台翻出，站到楼外放空调的水泥台上（丁家没空调，留下空水泥台），孩子再从水泥台上向卧室走时，掉了下来。”

通通有
关注生活 廉洁社会

家电 美容

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcon.com

一次投入 多重回报 效果极佳

广告服务热线：63399000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

彩电处理

长虹21英寸350元 25英寸450元 29英寸550元 34英寸850元（凭此广告购买发现组装、翻新、假冒奖励3000元）
咨询热线：0371-68872383

轻松学电脑《一点就通》

不用求教别人 不用进培训班 不用看教学书 不讲理论 只谈实践
《一点就通》是由清华同方光盘电子出版社针对电脑初学者出版的一款电脑教学软件。它采用独特的“引导操作”教学模式，配有真人语音讲解、字幕及100%仿真界面，图文并茂！实时的互动操作强化您的记忆，让您轻松快速掌握电脑，跟紧信息时代步伐！（市内免费送货）

全国免长途订购热线：4007061071 13526461639
诚招地区加盟商 招商电话：010-63691428

贾教授矫正牙博士

贾佑民教授，毕业于北京医科大学口腔系，后在原河南医大一附院工作四十余年，为省内著名的老专家，现返聘于郑大医院三分院

（下岗职工及学生半价优惠）

电话：13803858035

地址：大学路和中原路交叉口向东50米（省口腔医院东边）

邻居们
捐了不少钱
救孩子
还需大家伸手



邻居们自愿捐款

孩子被送到医院后，虽然丁孝菊没钱付费，但大夫们还是对孩子急救。倡议书贴出后两个多小时内，邻居们就捐了3000多元，迅速交到医院。

到昨日15时，院方一直在研究手术方案，丁孝菊哭着告诉记者，感谢这么多好邻居帮她，孩子现在是她唯一的希望，她知道救孩子要花很多钱，她希望有更好的好心人，能伸手

帮助走投无路的她。

昨日17时40分，陈从文主任告诉记者，他们小区很小，总共4栋楼，200余户业主，众业主听到情况后，纷纷伸出援助之手，已经为小轩轩捐款6000多元，而且还在不停进行中。有的业主刚刚回来，看到后二话不说就捐，现场十分感人。

昨日18时，记者从医院传来消息，小轩轩依然没有苏醒，因他脑动脉血

管紧邻伤口，一时还无法动手术，正在密切观察中。

如果有好心人想帮帮小轩轩，请与以下两个电话联系：13663803357 物业陈主任，13598433807 丁孝菊。

线索提供 鹿振立

京福华肥牛